

## ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ЕС

DELTA PLUS GROUP заявляет, что данный продукт соответствует следующим требованиям:

Зарегистрированный производитель	DELTA PLUS GROUP	
Код – Название продукта	VISORU VISOR-U	\$120
Обозначение продукта	ЗАЩИТНЫЙ ЛИЦЕВОЙ ЩИТОК	
Идентификация/ прослеживаемость	На каждом изделии указан номер партии. Для получения любой дополнительной информации просто предоставьте ее нам. Наша организация, основанная на этом номере партии, позволяет нам обеспечить прослеживаемость продукта	

Настоящая декларация соответствия выдается под исключительную ответственность производителя: DELTA PLUS GROUP

Продукт, являющийся предметом настоящей декларации и указанный выше, соответствует применимому законодательству Союза о гармонизации и следующим гармонизированным стандартам:



EN166:2001

EN170:2002

GS-ET 29:2011-05

Category III: PPE for risks that may cause very serious consequences such as death or irreversible damage to health (annex I, Regulation (EU) 2016/425).

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



## ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ЕС

Notified body which performed the EU Type- Examination (module B) and issued EU type-Examination Certificate:	0530 - CERTOTTICA ZONA INDUSTRIALE VILLANOVA - 32013 - LONGARONE BL - ITALY	
	0196 - DIN CERTCO GESSELSCHAFT FÜR KONFORMITTSBEWERTUNG MBH ALBOINSTRASSE 56 - 12103 - BERLIN - GERMANY	
EU type-Examination Certificate	AC 17036 REV1 - C6965DELTA RO	
The PPE is subject to the conformity assessment procedure to type based on internal production control plus supervised product checks at random intervals (Module C2) under surveillance of the notified body	0196 - DIN CERTCO GESSELSCHAFT FÜR KONFORMITTSBEWERTUNG MBH ALBOINSTRASSE 56 - 12103 - BERLIN - GERMANY	

Apt, on 05/02/2024

Signed by and name of DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director

## приложения

Reference	EAN13	Colour	Size
VISORU	3295249214463	Чёрный	

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu